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Shoptet a Everbot společně pořádají exkluzivní webinář, který je navržen tak, aby pomohl
e-shopům růst rychleji a efektivněji než kdy dříve. Tento webinář se uskuteční v pondělí 9.
prosince 2024 v 15:00 CET. Přihlaste se ještě dnes: Zaregistrujte se na webinář.

Webinář, který vás naučí přeměnit e-shop v ziskový stroj

Chcete, aby váš e-shop fungoval jako dobře namazaný stroj a přinesl vám milionové zisky? Už vás
nebaví nekonečné manuální práce a hledáte způsob, jak zautomatizovat rutinní úkoly a explodovat
svůj růst? Tento webinář vám přinese konkrétní odpovědi a strategie.

„Tento webinář je unikátní příležitostí, jak se dozvědět, co vám žádný jiný e-commerce guru neřekne.
Ukážeme vám konkrétní kroky, jak využít AI ke zvýšení efektivity, zisku a zákaznické spokojenosti,“
říká Petr Bednařík, CMO a spoluzakladatel Everbotu.

Na co se můžete těšit?

„Leadeři v e-commerce už dnes využívají AI ke zlepšení své výkonnosti. Tento webinář vám ukáže,
jak se můžete stát jedním z nich,“ dodává František Veverka, CIO a spoluzakladatel Everbotu.

Everbot: Kompletní AI řešení na jednom místě

Everbot je inovativní aplikace, která přináší všechny klíčové AI technologie pod jednu střechu. Na
rozdíl od běžných nástrojů, jako je ChatGPT, nabízí Everbot komplexní řešení, které kombinuje
jazykové modely, grafické generátory, text-to-video technologie a mnoho dalšího.

Co Everbot nabízí?

„ChatGPT je skvělý nástroj, ale stále se jedná o jeden model. Everbot spojuje to nejlepší z AI světa,
takže nemusíte přeskakovat mezi různými aplikacemi – vše máte na jednom místě,“ vysvětluje
František Veverka.

Multichat: Revoluce v komunikaci

Multichat je jednou z nejpokročilejších funkcí Everbotu, která mění způsob, jakým e-shopy
komunikují se zákazníky i s AI modely.

Hlavní výhody Multichatu:

1. Komunikace s více AI modely: Nemusíte se rozhodovat mezi ChatGPT nebo Claude – Multichat
vám umožňuje používat všechny najednou.

2. Sjednocení kanálů: Integrace e-mailů, live chatů a sociálních sítí do jedné platformy zefektivňuje
zákaznický servis.



3. Automatizace odpovědí: Multichat dokáže odpovídat na časté dotazy automaticky a zároveň
personalizovat komunikaci podle historie zákazníka.4. Interní efektivita: Multichat zjednodušuje
spolupráci uvnitř týmu a zlepšuje tok informací.

„Multichat je nástroj, který vám ušetří hodiny práce a přitom zlepší spokojenost vašich zákazníků. Je
to must-have pro každý moderní e-shop,“ říká Petr Bednařík.

Šablony pro tvorbu obsahu: Rychle, snadno a profesionálně

Dalším klíčovým nástrojem Everbotu jsou šablony pro tvorbu obsahu, které umožňují snadno a
rychle vytvořit profesionální texty.

Co jsou šablony a jak fungují?

Proč šablony používat?

1. Rychlost a efektivita: Ušetříte hodiny času oproti manuálnímu psaní.

2. Konzistence: Zajistíte jednotný styl a tón napříč všemi kanály.

3. Úspora nákladů: Nemusíte najímat drahé copywritery – šablony vytvoří obsah za vás.

„Šablony vám umožní tvořit obsah jako profesionál, i když s tím nemáte žádné zkušenosti. Stačí pár
kliknutí a máte hotový text, který odpovídá nejnovějším trendům,“ uzavírá František Veverka.

Webinář: Připojte se a staňte se lídrem v e-commerce

Co vás na webináři čeká?

Přihlaste se zde: Zaregistrujte se na webinář.

 

O Everbotu

Everbot je komplexní AI aplikace, která přináší revoluci v práci s umělou inteligencí. Spojuje
špičkové jazykové modely, grafické generátory a další technologie do jedné platformy, která je
přístupná a snadno použitelná.

O Shoptetu

Shoptet je největší platformou pro e-shopy v Česku a na Slovensku, která podporuje více než 43 000
klientů. Jejím cílem je pomáhat podnikatelům růst a zjednodušit správu e-shopů.
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ai-umelou-inteligenci-ke-stavbe-e-shopoveho-imperia/2602931
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